

UNIVERSITAS PGRI YOGYAKARTA

JI. PGRI I Sonosewu No. 117 Yogyakarta - 55182 Telp. (0274) 376808, 373198, 373038 Fax. (0274) 376808 E-mail: info@upy.ac.id

KEPUTUSAN **REKTOR UNIVERSITAS PGRI YOGYAKARTA**

Nomor: 032/SK/REKTOR-UPY/III/2023

Tentang

PANITIA PELAKSANA PROGRAM PENGUATAN KAPASITAS ORGANISASI KEMAHASISWAAN **TAHUN 2023**

DENGAN RAHMAT TUHAN YANG MAHA ESA REKTOR UNIVERSITAS PGRI YOGYAKARTA

Menimbang

- Bahwa agar pelaksanaan Program Penguatan Kapasitas Organisasi Kemahasiswaan Tahun 2023 dapat berjalan dengan baik dan lancar, perlu dibentuk panitia pelaksana.
- b. Bahwa sehubungan dengan butir a. di atas, perlu diterbitkan Keputusan Rektor.

Mengingat

- Undang-Undang Nomor 20 Tahun 2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional: 1.
- Undang Undang No. 12 Tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi;
- Peraturan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia nomor 3 Tahun 2020 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi:
- Statuta Universitas PGRI Yogyakarta; 4.

VERSIZ

REKTOR

Keputusan Pengurus Yayasan Pembina Universitas PGRI Yogyakarta Nomor 055/SK/YP-UPY/VI/2021 tentang Pemberhentian dan Pengangkatan Rektor Universitas PGRI Yogyakarta.

Memperhatikan

Rapat Pimpinan Universitas tanggal 13 Maret 2023

MEMUTUSKAN

Menetapkan

Mengangkat Panitia Pelaksana Program Penguatan Kapasitas Organisasi Kemahasiswaan Tahun 2023sebagaimana tercantum pada lampiran keputusan

ini.

Kedua

Pertama

Menugaskan panitia pelaksana untuk mempersiapkan, melaksanakan, mengevaluasi, dan melaporkan pelaksanaan Program Penguatan Kapasitas Organisasi Kemahasiswaan Tahun 2023 sesuai dengan ketentuan yang berlaku.

Ketiga

Panitia pelaksana dalam melaksanakan tugasnya bertanggung jawab kepada Rektor serta mendapat honorarium sesuai dengan ketentuan yang berlaku di Universitas PGRI Yogyakarta.

Keempat

Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan, dengan ketentuan bahwa jika di kemudian hari ternyata terdapat kekeliruan, akan diadakan perbaikan sebagaimana mestinya.

> Ditetapkan di : Yogyakarta Po Kau-Rada Tanggal: 13 Maret 2023

Dr//Ir. Paiman, M.P.

MS. 196509161995031003

Lampiran Keputusan Rektor Universitas PGRI Yogyakarta

Nomor

: 032/SK/REKTOR-UPY/III/2023

Tanggal: 13 Maret 2023

PANITIA PELAKSANA PROGRAM PENGUATAN KAPASITAS ORGANISASI KEMAHASISWAAN **TAHUN 2023**

Pengarah : 1. Armansyah Prasakti, SH, Sp.N, M.H.

2. Drs. Johanes Sabari, M.Si.

3. Dr. Ir. Paiman, M.P.

Penanggung Jawab : 1. Dr. Septian Aji Permana, M.Pd.

2. Ahmad Riyadi, M.Kom.

3. Sukhemi, M.Sc.

Ketua : Bayu Ananto Wibowo, S.Pd., M.Pd.

Wakil Ketua : Anindita Imam Basri, S.E.I., M.M

Bendahara : Dra. Juliana Widarjanti

Seksi Acara : Taufik Agung Pranowo, S.Pd., M.Pd.

Seksi Perlengkapan : Juang Kurniawan S, S.Pd., M.Pd.B.I.

Sekretariat : 1. Hernala Syuhwanti

2. Nugraeni Putrie Windarti

REKTOR

Dosen Pendamping : Rian Nurizka, S.Pd., M.Pd

> Ditetapkan di : Yogyakarta Pada Tanggal : 13 Maret 2023

Rektor

Dr. Ir. Paiman, M.P.

NIS. 196509161995031003